附件:

青阳县大盖山熔剂石灰岩、建筑石料用灰岩矿 采矿权抵押备案信息表

	抵押人(采矿权人)				
抵押双 方基本 情况	采矿权人	池州轩鑫矿业有限 公司	统一社会信用代码	9134172366624 4167B	
	通讯地址	青阳县丁桥镇天屏 村	邮编	242807	
	法定代表人或负 责人	朱宣辉	联系电话	13905765245	
	受委托人	鲁立新	联系电话	15956608520	
	抵押权人(金融机构)				
	名称	安徽青阳农村	安徽青阳农村商业银行股份有限公司丁桥支行		
	通讯地址	青阳县丁桥镇街道	统一社会信用代码	9134172305294 6404E	
	法定代表人或负 责人	张明生	联系电话	18905667996	
	受委托人	赵辉	联系电话	13955509526	
	☑采矿权抵押备案		□ 采矿权抵押备案解除		
办理 事项	在"青阳县大盖山熔剂石灰岩、建筑石料用灰岩矿"采矿权抵押备案期限内,未解除采矿权抵押备案或未经抵押双方同意,不予办理该采矿权转让手续。				
采矿权 基本情 况	矿山名称	青阳县大盖山熔剂 石灰岩、建筑石料 用灰岩矿	采矿许可证号	C341700201407 6210134969	
	开采矿种	熔剂石灰岩、建筑 石料用灰岩矿	生产规模	76.5 万吨/年	
	矿区面积	0.3615 平方公里	开采方式	露天	
	采矿许可证有效期	自 2024年7月29日至2029年7月28日			
	抵押期限	自 2024 年 7月 26 日至 2025 年 7月 26 日			

抵押人和抵押权人协商一致,共同自愿申请以上采矿权抵押备案服务,双方承诺该采矿权无权属争议、不存在司法纠纷和其他抵押行为,并对填写的上述内容,及提交的其他申请资料的真实性、合法性、有效性承担法律责任。